向全市人民化

我市五座渭河大桥建设快速推进

本报讯 寒冬时节,我市五座渭河大 桥施工现场却是一片火热的景象。近日, 记者了解到,团结、钛谷、清溪、陈仓、虢 镇五座渭河大桥正按照既定的时间和节 点强力推进,目前基本都已进入桩基施 工阶段。

五座渭河大桥建设项目是我市加 快构建"东西快、南北畅"的城市交通 体系,提升城市服务功能,增强城市吸 引力、承载力的重要项目,备受市民关 注。今年9月,五座大桥陆续进场施工, 各相关县区、部门、承建单位积极配 合,按照工程节点加快推进施工进度。 目前,除团结大桥正在进行桩基施工准 备工作外,其余四座大桥都正在进行桩

记者在钛谷渭河大桥施工现场看 到,施工机械往返进出,几十名工人在河 岸、河滩忙碌,有的在焊制桥梁桩基础钢 筋笼(见右图),有的在硬化便道。据项 目负责人介绍,钛谷渭河大桥南起钛谷 路,北接龙钢路,全长1445米。今年9月 开始施工,建设工期为2年,预计2021 年完工。经过两个多月的紧张施工,前期 准备工作和外围场地建设均已完成,目 前正按进度进行桩基施工。在清溪渭河



大桥施工现场,项目负责人郭利文介绍, 清溪渭河大桥南起高新二十一路,北接 水莲路,全长1577米,工期2年。施工队 自9月底进场以来,没有休息过一天。截 河堤便道,具备了南北施工条件。主河槽 钢栈桥建设完成,清溪渭河大桥北侧桩 基开始全面施工,已完成2.5米主塔墩 柱一根,引桥墩柱7根。

本报记者 鲁淑娟

手机上申请 第二天领证

我市将企业开办平均时间压缩至 2.3 个工作日



厅企业开办区,一位青年男子正在办理 公司注册手续,他前一天已通过手机,在 线完成了个人信息、资料上传等环节,通 过审核后,他来领取纸质营业执照。在自

助区打印营业执照,几分钟就把事办完 了。这是我市推行企业登记电子化,提高 工作效率的一个缩影。

该服务大厅主任王锋说,1至10 号柜台可以给企业开办提供一站式服

务,从企业开办、注册信息变更、免费刻 公章到申领税票,一次就可以办完所有 手续。开办企业过去需要15天,后来变 成7天、5天,现在有的当天申请当天 就能领到营业执照。以前办理时间主要 耽搁在资料审核上,一个环节不合格就 得打回去重新提交。现在群众通过微信, 提前在网上登记注册、上传资料,十来分 钟就能完成申请提交。基本上都是前一 天手机上申请,第二天来领营业执照。

随后记者在渭滨区、高新区政务服 务大厅也见到了这样的情景,

今年以来,市行政审批服务局围绕 优流程、简材料、压时间、降成本,深入推 进商事制度改革,落实"先照后证"登记改 革和"五证合一"登记制度,取消公司实收 资本登记事项,取消企业名称预先核准, 公开企业名称禁限用规则和企业名称库, 大幅提高了企业开办效率。同时,提高"微 信办照"和"网上办照"比例,企业开办平 均时间压缩到 2.3 个工作日,市、区政务 服务大厅还开辟了24小时自助服务区, 设置自助服务一体机,为群众办事提供全 本报记者 刁江岭 天候服务。

亮出国粹书法的精气神

(上接第一版)对每一件作品进行了认真 负责的评审,经过评选、复议等程序,入展 作品要做到不留遗珠之憾。'

为确保没有遗珠之憾,宝鸡做了大量 卓有成效的工作。包括中国书法家协会主 席苏士澍在内的众多书法大家及评委、监 委、学术媒体观察员等200余人参加了评 审工作。万余平方米的展厅内,安装着100 余组监控摄像设备,一件件作品被置于专 业人士眼前,进行着细致入微的点评。

紧张而高效的评审结束了,又该如何 确保没有代笔、抄袭、临摹等行为? 初秋 时节,一场前所未有的面试拉开了帷幕。 全国各地的802名作者,来到宝鸡参加了 集中抽查面试考核。

核对信息、抽取考题、上交手机…… 严苛的面试现场,802名入围作者井然 有序地在宝鸡会展中心参加了面试考 核。考核包括两方面内容:一是根据投 稿作品照片重写入围作品,检测作品是 否为作者独立完成,验证入围作品的真 实性和作者的真实书写能力; 二是指定 内容创作,要用同样书体、同样书写风格 创作一件作品,综合考查面试作者的艺 术素养和创作能力。通过投稿作品和复 写原作比对、现场创作作品综合考量等, 淘汰综合水平明显低于本届国展水平的

为期两天的抽查面试环节中,投稿入 围作品和现场书写作品全部集中悬挂,面 试评委会全体评委在监审委员的全程监 督下,对面试现场的书写作品进行了严格 评审。

专家评审,严格面试,诸多环节如同 -道道"筛子",留住的是624件顶尖的"腕 儿"级行书、草书书法作品。

气象万千 彰显国粹的"根儿"

这624件顶尖的行书、草书书法作品, 来自现代,"根儿"却在数千年的历史长河 中。如今,这些作品已被装裱一新,悬挂干 宝鸡青铜器博物院6000余平方米的展厅 中,从今日开始隆重展出。

或大气磅礴,或朝气蓬勃,或一气呵 成……这场气象万千的书法盛宴,值得每 一个人细细品味。

12月8日晚,宝鸡青铜器博物院展厅 中,工作人员正在进行布展收尾工作,记 者有幸提前欣赏了展出作品。看行书,放 纵流动中体现出端正平稳,中锋、铺毫、逆 入平出、提按起主无不让人拍案叫绝;看 草书,笔转龙蛇,纵横洒脱,气脉尤畅,银 钩铁画间将艺术风格展现得淋漓尽致。

我市青年书法家刘博祥说,书法家 由于生活经历、艺术修养、个性特征、审 美趣味的不同,在选择书体、表现手法诸 方面都会形成不同的艺术风格。风格最能 显示出一个人的气质、精神风貌,这也是 数千年历史积淀在书法家心灵中的高能 反应,体现在线条中的微妙之处,给人以

无限遐思。 每一件作品都章法有度,正如中国书 法家协会分党组书记陈洪武评价此次国 展时所言:"书法创作有固定的笔法,一 些特有的技法层面的东西,一般情况下只 能是通常的书写,很难上升到'法'这样一 个高度上来,所以说只有深入传统,书法 才能有滋有味,才能有力度,才能有厚度, 也才能有深度,这是第十二届国展所打造

的一个深层次的东西。

心驰神往 亮出宝鸡的"范儿"

一件好的书法作品就能让人夜不能 寐,更何况如此多的精品汇聚宝鸡,怎能 不让人心驰神往? 而宝鸡更在这次国展 中亮出了文化自信的"范儿"。

中国文联副主席、中国书法家协会副 主席陈振濂表示:"谈到宝鸡,人们往往 都会说这里有丰厚的历史,不可否认,这 是'老本',可以吃一辈子,但如何让好的 历史文化在当代的文化建设中有好的作 为,才是我们应该思考的。"陈振濂认为, 通过举办国展,很多当代艺术家、文化名 人来到宝鸡,感受这座城市的魅力,可使 他们的艺术创作有新的启发,唤起艺术家 对西秦大地的关注。

实际上,如果从文旅融合的角度来 看,本届国展对于宝鸡来说更是意义非 凡。市文化和旅游局推广与交流合作科科 长陈宏伟认为,本届国展是我市打造丝绸 之路上周秦文化名城名片的重要活动,将 给宝鸡带来巨大的正能量。一方面,国展 势必吸引全国范围内的诸多书法爱好者 前来宝鸡观展,这也势必将宝鸡境内的九 成宫遗址、石鼓阁等与书法息息相关的景 区推到前台,进一步提升宝鸡旅游的影响 力;另一方面,国展中名人多、大家多、精 品多,这也能进一步增强宝鸡旅游的知名 度与辐射力。这些,都有助于宝鸡独有的 周秦文化和汉字书法文化形成广泛传播

精益求精的严格评审,气象万千的书 法精品,令人心驰神往的吸引力,打造出 本届国展特有的精、气、神,也让宝鸡这座 城市更具文化自信,魅力十足。

推动四中全会精神入脑入心

市延安精神研究会宣讲团走进宝职院

本报讯 市延安精神研究会宣 讲团日前走进宝鸡职业技术学院, 举行"学习党的十九届四中全会精 神,不忘初心、牢记使命,弘扬延安 精神、奋力追赶超越"首场主题宣讲

此次活动是党的十九届四中 全会精神宣讲进机关、进企业、进 农村、进学校、进社区、进部队"六 进"活动的重要内容。当天活动通 过诗朗诵、歌唱、舞蹈等形式,生动 表演了《为有牺牲多壮志》《可爱的 中国》《不忘初心》等十余个节目,

以革命先烈和英模人物生动感人 的故事为题材,宣传党的十九届四 中全会精神和延安精神,传承红色 基因,为广大师生送去精神大餐, 上了一堂生动的主题党课和思政 课。活动中,市延安精神研究会还 向宝鸡职业技术学院师生赠送了 延安精神红色书籍,希望通过这样 的活动,让同学们继承延安精神 加深对党史、国史的认识,立德立 志立心立技,努力做社会主义合格 建设者和接班人。

本报记者 周淑丽

让好政策落地见效

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

全市深化"放管服"改革培训班开班

本报讯 12月9日,全市深化"放 管服"改革和优化提升营商环境工作 培训班开班。各县区、市级部门、开发 区共100多人参加集中培训。

深化"放管服"改革、大力推进 "互联网+政务服务"、不断优化提 升营商环境,是激发市场活力和创 造力的重要举措。本次培训利用一 天半时间,邀请省市相关专业人士, 对培训人员解读《优化营商环境条 例》、"双随机、一公开"监管政策,并 针对"互联网+监管"系统工作、工

程建设项目审批制度、电子证照库 建设等内容进行专业辅导。

本次培训旨在提升我市政务服 务系统领导干部工作能力,有效推进 全市"放管服"改革、优化营商环境工 本报记者 韩晓磊



中俄东线用上宝鸡制造

宝鸡石油钢管有限责任公司承担 47% 的保供任务

本报讯 近日,宝鸡石油钢管 有限责任公司有关人员受邀参加 了中俄东线天然气管道通气投产仪 式,作为中俄东线的主要管材供应 商,宝鸡钢管人现场见证了这一历 史性时刻。据悉,在该项目中,宝鸡 石油钢管有限责任公司承担了中俄 东线 47% 的生产保供任务,中俄东 线用上"宝鸡制造"。

12月2日下午,当中俄东线天 然气管道正式投产通气的消息传到 宝鸡石油钢管有限责任公司,公司 上下精神振奋,一片欢腾。自项目启 动以来,该公司钢管研究院联合相

关单位积极开展研发工作,先后研 发了三种感应加热弯管等新产品。

据了解,此次在中俄东线的保 供中,承担生产任务的是宝鸡石油 钢管有限责任公司下属子公司,即 输送管公司、辽阳钢管公司和宝世 顺公司。近年来,在保供过程中,宝 鸡钢管人主动担当作为,用优质产 品和高效服务为国家能源战略布局 作出了应有贡献。据统计,自2017 年以来,宝鸡石油钢管有限责任公 司已累计为中俄东线保供优质钢管 近50万吨。

本报记者 符雅琦

全国"最美基层民警"评选揭晓

我市民警仇群榜上有名

本报讯 12月6日,中宣部、公 安部发布全国"最美基层民警"评选 结果。我市民警仇群榜上有名,获得 "最美基层民警"称号。

据了解,自今年8月以来,由中 宣部、公安部联合部署开展的全国 "最美基层民警"学习宣传活动在全 国公安机关火热开展。经过最终评 选,30位民警获得全国"最美基层 民警"称号,4位民警和1个集体获 得全国"最美基层民警"特别致敬奖, 35 位民警获全国"最美基层民警"提

今年57岁的仇群,是市公安局 渭滨分局经二路派出所社区民警。 2000年,仇群从部队转业进入我市 公安系统工作,始终扎根基层一线, 特别是在市公安局实施"四单一图" 社区警务新模式以来,仇群坚持"换 位思考,服务群众"的理念,针对主 城区人员聚集、行业场所多、治安状 况复杂的实际,以信息化为引领,以 网格化为依托,突出基础信息采集, 着力推进积极式、前移式警务,创 新运用"14532"工作方法,确保警 务室管理服务细致、有效,赢得了群 众广泛赞誉。2018年,仇群被省委 宣传部、省公安厅授予"汪勇式先进 个人"荣誉称号,先后荣立个人二等 功、三等功各一次,他所在的警务室 被市公安局命名为"仇群警务室"。

(张敏涛)

办好国展彰显文化自信

(上接第一版)而今,宝鸡决策层以 世界眼光和国际视野谋划发展,擘 画了"四城"建设的宏大目标,举办 国展对我市建设彰显华夏文明的历 史文化名城将产生深远的影响。正 如副省长、宝鸡市委书记徐启方所 说,办好全国第十二届书法篆刻展 是打造丝绸之路上周秦文化名城名 片的重要活动,办好展览,不仅有利 于提升宝鸡形象,也有利于提升陕

举办国展,宝鸡砥砺前行。一次 大型展览,展期是有限的,但对提高 一个城市的知名度、美誉度,对增强 广大群众的文化自信,对发展文化

产业的影响是巨大的、深远的。这次 国展展厅设在宝鸡青铜器博物院, 与国宝结合起来,是宣传宝鸡青铜 器、提升宝鸡形象的重要机遇,是对 文化自信的强力激发,能让全国了 解宝鸡,更能让宝鸡走向全国、走向 世界。宝鸡应以举办本届国展为契 机,砥砺前行乘势而上,加快推进彰 显华夏文明的历史文化名城建设。

新时代是奋斗的时代。我们应 从中国书法中挖掘、理解和感悟中 华文化的精髓,树立文化自信,推动 优秀传统文化创造性转化和创新性 发展,谱写宝鸡文化大发展的壮美